
Antwort
des Staatsministeriums für Gesundheit und Pflege
vom 16.02.2016

Die Schriftliche Anfrage wird im Einvernehmen mit dem 
Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr wie folgt 
beantwortet:

1. Wie stellt sich die aktuelle Hausarztversorgung in 
den Landkreisen Neustadt/Aisch-Bad Windsheim, 
Fürth und Erlangen-Höchstadt dar? Wie stellt sich 
die aktuelle Facharztversorgung in den Landkreisen 
Neustadt/Aisch-Bad Windsheim, Fürth und Erlangen-
Höchstadt dar? Wie stellt sich die aktuelle Notarzt-
versorgung in den Landkreisen Neustadt/Aisch-Bad 
Windsheim, Fürth und Erlangen-Höchstadt dar?

Der Staatsregierung selbst liegen keine eigenen Daten über 
Zahl und Verteilung von Vertragsärzten in Bayern vor. Der 
Bundesgesetzgeber hat die Aufgabe, die vertragsärztliche 
Versorgung sicherzustellen, vielmehr der Kassenärztlichen 
Vereinigung Bayerns (KVB) übertragen. Die KVB nimmt 
diese Aufgabe als Selbstverwaltungskörperschaft eigen-
verantwortlich wahr. Angaben zur regionalen Verteilung 
der niedergelassenen Vertragsärzte, zur Altersstruktur der 
Ärzteschaft und zur Aufteilung der Ärzte nach Geschlecht 
in Bayern veröffentlicht die KVB im Versorgungsatlas. Die-
ser ist unter www.kvb.de/ueber-uns/Versorgungsatlas allge-
mein zugänglich und einsehbar.

In diesem Zusammenhang ist zu berücksichtigen, dass es 
für die Ärzte seit 01.01.2013 vier verschiedene Kategorien 
von Planungsbereichen gibt. So werden grundsätzlich die
•	 	Hausärzte auf der Ebene der Mittelbereiche,
•	 	Arztgruppen	der	allgemeinen fachärztlichen Versorgung 

(Augenärzte, Chirurgen, Frauenärzte, Hautärzte, HNO-
Ärzte, Nervenärzte, Orthopäden, Psychotherapeuten, 
Urologen und Kinderärzte) auf der Ebene der Stadt- und 
Landkreise,

•	 	die	Arztgruppen	der	spezialisierten fachärztlichen Versor-
gung (Anästhesisten, fachärztlich tätige Internisten, Kin-
der- und Jugendpsychiater, Radiologen) auf der Ebene 
der Raumordnungsregionen,

•	 	die	Arztgruppen	der	gesonderten fachärztlichen Versor-
gung (Humangenetiker, Laborärzte, Neurochirurgen, 
Nuklearmediziner, Pathologen, Physikalische und Reha-
bilitations-Mediziner, Strahlentherapeuten und Transfu-
sionsmediziner) auf der Ebene des Bezirks der Kassen-
ärztlichen Vereinigung Bayerns beplant.
Vor diesem Hintergrund hat die angefragte zuständige 

KVB erklärt, keine Aussage über die aktuelle Hausarztver-
sorgung sowie die Versorgung in der spezialisierten und ge-
sonderten fachärztlichen Versorgung in bestimmten Land-
kreisen treffen zu können.

Der Versorgungsgrad bei den Arztgruppen der allgemeinen 
fachärztlichen Versorgung in den angefragten Landkreisen 
zum Stand 28.08.2015 stellt sich nach den Angaben der KVB 
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Arztversorgung im westlichen Mittelfranken

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie stellt sich die aktuelle Hausarztversorgung in den 
Landkreisen Neustadt/Aisch-Bad Windsheim, Fürth und 
Erlangen-Höchstadt dar? Wie stellt sich die aktuelle 
Facharztversorgung in den Landkreisen Neustadt/Aisch-
Bad Windsheim, Fürth und Erlangen-Höchstadt dar? Wie 
stellt sich die aktuelle Notarztversorgung in den Landkrei-
sen Neustadt/Aisch-Bad Windsheim, Fürth und Erlangen-
Höchstadt dar?

2. Auf wie viele Bürger in den in Frage 1 genannten Land-
kreisen kommt ein Hausarzt (augeschlüsselt je Land-
kreis)? Auf wie viele Bürger kommt ein Facharzt in der 
jeweiligen Fachrichtung? Auf wie viele Bürger kommt ein 
Notarzt?

3. Wie ist das Verhältnis von Hausärzten/Fachärzten/Not-
ärzten zu Bürgern im bayerischen Durchschnitt (bitte 
auch aufgeschlüsselt nach Regierungsbezirken)?

4. Wie hat sich dieses Verhältnis in den genannten Land-
kreisen und im bayerischen Durchschnitt in den vergan-
genen 20 Jahren entwickelt (bitte auch aufgeschlüsselt 
nach Regierungsbezirken)?

5. An welchen Tagen in 2015 war der Notarztdienst in den in 
Frage 1 genannten Landkreisen nicht besetzt, aufgeglie-
dert nach den Standorten der einzelnen Notarztbezirke?

6. Was waren die genauen Gründe für die nicht besetzten 
Notarzt-Dienstplanzeiten in den genannten Landkreisen, 
aufgeschlüsselt nach Notarztbezirk?

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de –Dokumente abrufbar. 
Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de – Aktuelles/Sitzungen/Tagesübersicht zur Verfügung.
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wie nachfolgend ausgeführt dar. Ab einem Versorgungsgrad 
von 100 % besteht Regelversorgung, ab einem Versorgungs-
grad von 110,0 % besteht Überversorgung und bei einem 
Versorgungsgrad von unter 50 % besteht Unterversorgung.

Landkreis Neustadt/Aisch-Bad Windsheim
Arztgruppe Versorgungsgrad Anzahl Ärzte*

Augenärzte 116,4 % 5
Chirurgen 217,9 % 5
Frauenärzte 109,1 % 10
Hautärzte 86,6 % 2
HNO-Ärzte 102,1 % 3
Nervenärzte 131,8 % 5
Orthopäden 108,7 % 4
Psychotherapeuten 144,0 % 19
Urologen 155,9 % 3
Kinderärzte 119,1 % 5

* Anzahl der Ärzte nach Köpfen

Landkreis Fürth
Arztgruppe Versorgungsgrad Anzahl Ärzte*

Augenärzte 74,0 % 4
Chirurgen 206,6 % 5
Frauenärzte 123,6 % 14
Hautärzte 148,7 % 4
HNO-Ärzte 210,2 % 7
Nervenärzte 143,8 % 5
Orthopäden 139,0 % 7
Psychotherapeuten 192,4 % 27
Urologen 135,9 % 3
Kinderärzte 186,4 % 10

* Anzahl der Ärzte nach Köpfen

Landkreis Erlangen-Höchstadt
Arztgruppe Versorgungsgrad Anzahl Ärzte*

Augenärzte 132,0 % 8
Chirurgen 217,3 % 7
Frauenärzte 136,1 % 15
Hautärzte 164,1 % 5
HNO-Ärzte 118,1 % 5
Nervenärzte 121,6 % 6
Orthopäden 133,3 % 7
Psychotherapeuten 143,8 % 28
Urologen 166,5 % 4
Kinderärzte 132,0 % 9

* Anzahl der Ärzte nach Köpfen

Die örtlich zuständigen Zweckverbände für Rettungsdienst 
und Feuerwehralarmierung (ZRF) haben mit der KVB ei-
nen gemeinsamen gesetzlichen Sicherstellungsauftrag für 
die Notarztversorgung. Die Einzelheiten der gemeinsamen 
Aufgabenerledigung werden in einem öffentlich-rechtlichen 
Vertrag geregelt. In diesen öffentlich-rechtlichen Verträgen 
werden u. a. die einzelnen Notarztstandorte (NA) sowie die 
zur Sicherstellung des Notarztdienstes am betreffenden 
Standort erforderliche Anzahl der Notärzte festgeschrieben.

Im Notarztdienst gibt es verschiedene Dienstformen, die 
die Notarztversorgung charakterisieren. Zu unterscheiden 
ist die Teilnahme als sog. Dienstaufgabe, als sog. Dienst-
zeit oder die Teilnahme aus der Freizeit heraus. Die Teilnah-
me am Notarztdienst als Dienstaufgabe ist Bestandteil des 
Arbeitsvertrags des Notarztes mit dem Krankenhaus. Der 

Notarzt schließt hierbei nicht selbst eine Kooperationsver-
einbarung ab, sondern das Institut oder das Krankenhaus 
erhält vom Zulassungsausschuss Notarztdienst eine Er-
mächtigung. 

Die Teilnahme am Notarztdienst als Dienstzeit erfolgt 
aus der Vollarbeitszeit oder der Krankenhausbereitschaft 
des Notarztes heraus. Er wird auf eigene Rechnung mit 
einer entsprechenden Nebentätigkeitsgenehmigung des 
Krankenhauses tätig und schließt eine Kooperationsver-
einbarung mit der KVB ab. Alle sonstigen Notärzte werden 
in der Freizeit tätig, d. h. auch diese Notärzte erhalten eine 
Kooperationsvereinbarung oder eine Genehmigung und 
sind oftmals niedergelassene Vertragsärzte. Die aktuelle 
Notarztversorgung stellt sich nach Angaben der KVB in den 
folgenden Landkreisen wie beschrieben dar:
Landkreis Neustadt/Aisch-Bad Windsheim
•	 �NA Neustadt/Aisch: Besetzung mit Krankenhausärzten 

der Klinik Neustadt a. d. Aisch aus der Dienstzeit und Be-
setzung mit niedergelassenen Ärzten, Krankenhausärz-
ten und sonstigen Ärzten.

•	 �NA Bad Windsheim: Besetzung mit Krankenhausärzten 
der Klinik Bad Windsheim aus der Dienstzeit und Beset-
zung mit niedergelassenen Ärzten, Krankenhausärzten 
und sonstigen Ärzten.

•	 �NA Uffenheim: Besetzung mit niedergelassenen Ärzten, 
Krankenhausärzten und sonstigen Ärzten.

Landkreis Fürth
•	 �NA Langenzenn: Besetzung mit niedergelassenen Ärz-

ten, Krankenhausärzten und sonstigen Ärzten.
•	 �NA Zirndorf: Besetzung mit niedergelassenen Ärzten, 

Krankenhausärzten und sonstigen Ärzten.
Landkreis Erlangen-Höchstadt
•	 �NA Höchstadt: Besetzung mit Krankenhausärzten des 

Krankenhauses St. Anna, Höchstadt, aus der Dienstzeit 
und Besetzung mit niedergelassenen Ärzten, Kranken-
hausärzten und sonstigen Ärzten.

•	 �NA Herzogenaurach: Besetzung mit Ärzten der Klinik für 
Anästhesiologie des Universitätsklinikums Erlangen im 
Rahmen der Dienstaufgabe und Besetzung mit nieder-
gelassenen Ärzten, Krankenhausärzten und sonstigen 
Ärzten.

2.	Auf wie viele Bürger in den in Frage 1 genannten 
Landkreisen kommt ein Hausarzt (aufgeschlüsselt je 
Landkreis)? Auf wie viele Bürger kommt ein Facharzt 
in der jeweiligen Fachrichtung? Auf wie viele Bürger 
kommt ein Notarzt?

Da die Hausärzte sowie die Arztgruppen der spezialisier-
ten und gesonderten fachärztlichen Versorgung nicht auf 
der Ebene der Stadt- und Landkreise beplant werden, 
kann hinsichtlich dieser Arztgruppen keine Aussage ge-
troffen werden. Auf folgende Anzahl an Einwohnern kommt 
ein Facharzt der allgemeinen fachärztlichen Versorgung in 
den betreffenden Landkreisen (bei den Frauenärzten wird 
nur die weibliche Bevölkerung und bei den Kinderärzten 
werden nur Kinder und Jugendliche bis zu 18 Jahren be-
rücksichtigt):

Landkreis Neustadt/Aisch-Bad Windsheim
Arztgruppe Einwohnerzahl 2014*

Augenärzte 19.496
Chirurgen 19.496
Frauenärzte   4.919
Hautärzte 48.741
HNO-Ärzte 32.494
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Arztgruppe Einwohnerzahl 2014*
Nervenärzte 19.496
Orthopäden 24.371
Psychotherapeuten   5.131
Urologen 32.494
Kinderärzte   3.351

*Quelle Bayerisches Landesamt für Statistik

Landkreis Fürth
Arztgruppe Einwohnerzahl 2014*

Augenärzte 28.628
Chirurgen 22.903
Frauenärzte   4.206
Hautärzte 28.628
HNO-Ärzte 16.359
Nervenärzte 22.903
Orthopäden 16.359
Psychotherapeuten   4.241
Urologen 38.171
Kinderärzte   1.877

*Quelle Bayerisches Landesamt für Statistik

Landkreis Erlangen-Höchstadt
Arztgruppe Einwohnerzahl 2014*

Augenärzte 16.501
Chirurgen 18.859
Frauenärzte   4.439
Hautärzte 26.402
HNO-Ärzte 29.336
Nervenärzte 22.002
Orthopäden 18.859
Psychotherapeuten   4.715
Urologen 33.003
Kinderärzte   2.575

*Quelle Bayerisches Landesamt für Statistik

Im Bereich der Notarztversorgung wurden nur diejenigen 
Notarztstandorte betrachtet, die in den Landkreisen liegen. 
Für den Notarztdienst gelten keine Landkreisgrenzen. Somit 
wird der Landkreis auch von Nachbarstandorten versorgt 
und umgekehrt versorgen auch Standorte in den Landkrei-
sen Teile von angrenzenden Landkreisen mit. 

Landkreis Einwohner-
zahl 2014

Anzahl 
Notärzte 

01.01.2016

Einwohner 
pro Notarzt

Neustadt/Aisch
Bad Windsheim 

  97.808 89 Ärzte 1.099

Fürth 113.847 113 Ärzte 1.007
Erlangen-Höchstadt 132.830 58 Ärzte,

 2 Institute
2.214

3.	Wie ist das Verhältnis von Hausärzten/Fachärzten/
Notärzten zu Bürgern im bayerischen Durchschnitt 
(bitte auch aufgeschlüsselt nach Regierungsbe- 
zirken)?

Das Verhältnis von Hausärzten/Fachärzten zu Einwohnern 
im bayerischen Durchschnitt ist der beigefügten Anlage 
1 zu entnehmen. Zu beachten ist, dass die Grenzen der 
Mittelbereiche und der Raumordnungsregionen nicht ex-
akt mit den Grenzen der Regierungsbezirke übereinstim-
men. So umfassen z. B. der Mittelbereich München und 
die Raumordnungsregion München auch oberbayerische 
Landkreise. Bei den Frauenärzten wird nur die weibliche 

Bevölkerung berücksichtigt, bei den Kinderärzten sowie 
Kinder- und der Jugendpsychiatern nur die Bevölkerung 
unter 18 Jahren.

4.	Wie hat sich dieses Verhältnis in den genannten 
Landkreisen und im bayerischen Durchschnitt in den 
vergangenen 20 Jahren entwickelt (bitte auch aufge-
schlüsselt nach Regierungsbezirken)?

Das Verhältnis von Hausärzten/Fachärzten zu Einwohnern 
im bayerischen Durchschnitt im Jahre 2001 ist der beigefüg-
ten Anlage 2 zu entnehmen. Seit 2001 gibt es die Hausärzte 
als eigene Arztgruppe in der Bedarfsplanung. Im Jahre 2001 
wurden alle Arztgruppen auf der Ebene der Stadt- und Land-
kreise beplant. Bei allen Arztgruppen wurde die Gesamtein-
wohnerzahl herangezogen.

5.	An welchen Tagen in 2015 war der Notarztdienst in 
den in Frage 1 genannten Landkreisen nicht besetzt, 
aufgegliedert nach den Standorten der einzelnen Not-
arztbezirke?

Nach Angaben der KVB konnten im Jahr 2015 nahezu alle 
Notarztdienste besetzt werden. Eine Detailbetrachtung kann 
der beigefügten Anlage 3 entnommen werden.

6.	Was waren die genauen Gründe für die nicht besetz-
ten Notarzt-Dienstplanzeiten in den genannten Land-
kreisen, aufgeschlüsselt nach Notarztbezirk? 

Wie die KVB hierzu ausführt, konnten an nahezu allen Not-
arztstandorten Notarztdienste, die im Rahmen der Dienst-
planung zunächst von der Gruppe nicht besetzt werden 
konnten, durch die Aktivitäten der KVB tatsächlich doch 
noch besetzt werden. Hierzu gehören Mails an die Notarzt-
gruppen, an die Gruppen der Nachbarstandorte, an soge-
nannte „Springer“-Notärzte oder teilweise auch durch ge-
zielte Anrufe bei Notärzten. Außerdem arbeitet die KVB zur 
Besetzung der Dienste mit den ZRF und den Integrierten 
Leitstellen eng zusammen. Die ZRF wirken z. B. an der Be-
setzung durch Einbindung ihrer Ärztlichen Leiter Rettungs-
dienst bzw. Kontakte zu den regionalen Kliniken mit. Die ge-
ringen unbesetzten Dienste haben nach Angaben der KVB 
folgende Gründe:
Landkreis Neustadt/Aisch-Bad Windsheim
•	 �NA Neustadt/Aisch: In Einzelfällen gab es unbesetzte 

Dienste oder vereinzelt unbesetzte Stunden beim Über-
gang von einem Notarzt zu dem nachfolgenden Notarzt. 
Da wenig ortsansässige Notärzte vorhanden sind, müs-
sen weite Entfernungen und eine lange Anfahrtsdauer 
für die Notärzte aus der Metropolregion Nürnberg in Kauf 
genommen werden. Teilweise gab es kurzfristige Ausfälle 
aufgrund von Erkrankungen.

•	 �NA Bad Windsheim: Es sind wenig ortsansässige  
Notärzte vorhanden, sodass weite Entfernungen und 
eine lange Anfahrtsdauer für die Notärzte aus der Me-
tropolregion Nürnberg in Kauf genommen werden müs-
sen. Teilweise gab es kurzfristige Ausfälle aufgrund 
von Erkrankungen. Im November 2015 wurde ein Ver-
fahren nach Art. 14 Abs. 4 des Bayerischen Rettungs-
dienstgesetzes (BayRDG) mit dem Klinikum Neustadt/
Aisch zur Verbesserung der Besetzungssituation ein- 
geleitet. Dabei verpflichtet sich das Klinikum in einem 
dreiseitigen Vertrag mit KVB und ZRF, den Notarzt- 
dienst zu bestimmten Zeiten gegen Kostenersatz  
sicherzustellen. Das Klinikum klärt aktuell die Unterstüt-
zungsmöglichkeiten.
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•	 �NA Uffenheim: Eine nahezu durchgängige Besetzung 
durch ortsansässige Ärzte.

Landkreis Fürth
•	 �NA Langenzenn: Eine sehr gute Besetzung durch die 

Nähe zur Metropolregion Nürnberg.
•	 �NA Zirndorf: Eine sehr gute Besetzung durch die Nähe 

zur Metropolregion Nürnberg.
Landkreis Erlangen-Höchstadt
•	 �NA Höchstadt: In Einzelfällen gab es unbesetzte Diens-

te oder vereinzelt unbesetzte Stunden beim Übergang 

von einem Notarzt zu dem nachfolgenden Notarzt. Es 
gibt vor Ort wenig ortsansässige Notärzte und teilweise 
kam es zu kurzfristigen Ausfällen aufgrund von Erkran-
kungen.

•	 �NA Herzogenaurach: Es gab sehr selten minimale unbe-
setzte Stunden beim Übergang von einem Notarzt zum 
nachfolgenden Notarzt. Es gibt vor Ort wenig ortsansäs-
sige Notärzte und teilweise kam es zu kurzfristigen Aus-
fällen aufgrund von Erkrankungen.

Anlage 1

Verhältnis Hausärzte/Fachärzte zu Einwohnern in Bayern 2015

Arztgruppe Bayern München Oberbayern Oberfranken Mittelfranken
Hausärzte 1.452 1.421 1.437 1.478 1.482

Augenärzte 15.231 12.068 16.163 16.506 14.977

Chirurgen 21.731 15.727 26.202 19.562 20.087

Frauenärzte 4.069 2.732 4.743 4.866 3.913

Hautärzte 24.415 16.630 24.945 31.070 22.465

HNO-Ärzte 20.697 13.958 21.722 26.575 18.971

Nervenärzte 18.161 12.338 20.775 20.795 15.320

Orthopäden 13.563 8.843 13.796 14.471 13.995

Psychotherapeuten 3.322 1.544 3.794 5.033 3.240

Urologen 30.780 24.825 32.910 34.076 28.456

Kinderärzte 2.452 1.880 2.723 2.379 2.216

Anästhesisten 23.537 14.552 29.074 32.756 24.925

FA-Internisten 9.218 8.042 9.851 9.669 8.092

Kinder-und Jugendpsychiater 15.160 16.407 22.367 19.313 15.564

Radiologen 31.412 23.412 35.807 32.255 27.990

Arztgruppe Unterfranken Oberpfalz Niederbayern Schwaben

Hausärzte 1.481 1.426 1.422 1.478

Augenärzte 15.270 15.455 16.749 16.307

Chirurgen 21.633 22.936 25.436 24.911

Frauenärzte 4.634 4.416 5.121 4.756

Hautärzte 25.960 28.368 29.004 26.080

HNO-Ärzte 25.451 21.560 23.548 23.304

Nervenärzte 20.119 21.346 21.769 20.011

Orthopäden 15.829 16.333 16.179 15.273

Psychotherapeuten 4.261 4.068 5.369 4.280

Urologen 36.055 31.246 32.580 30.872

Kinderärzte 2.619 2.720 2.835 2.539

Anästhesisten 21.633 33.612 41.305 28.087

FA-Internisten 9.687 10.513 11.395 9.581

Kinder-und Jugendpsychiater 7.469 16.743 16.920 15.442

Radiologen 36.307 37.880 39.052 38.426
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Anlage 2

Verhältnis Hausärzte/Fachärzte zu Einwohnern in Bayern 2001

Arztgruppe Bayern München Oberbayern Oberfranken Mittelfranken
Hausärzte 1.414 1.136 1.420 1.494 1.561

Augenärzte 15.470 10.602 16.001 17.670 15.640

Chirurgen 26.283 17.608 30.487 22.265 27.243

Frauenärzte 8.894 4.659 9.023 9.808 8.403

Hautärzte 24.235 14.688 25.506 30.924 23.297

HNO-Ärzte 21.108 12.867 21.468 30.088 19.304

Nervenärzte 21.266 13.649 24.326 23.838 17.306

Orthopäden 14.352 8.843 14.805 16.371 14.076

Psychotherapeuten 3.935 1.335 4.457 8.370 4.189

Urologen 36.482 22.639 35.290 37.109 29.633

Kinderärzte 17.369 10.989 16.202 17.127 13.959

Anästhesisten 27.201 9.276 41.218 46.385 27.918

FA-Internisten 10.963 6.546 11.104 11.657 9.081

Radiologen 24.967 18.937 37.885 38.388 33.447

Arztgruppe Unterfranken Oberpfalz Niederbayern Schwaben
Hausärzte 1.487 1.481 1.401 1.444
Augenärzte 15.897 17.389 18.971 16.184
Chirurgen 25.680 28.004 33.133 30.664
Frauenärzte 9.965 9.098 10.010 9.657
Hautärzte 28.113 28.372 28.688 26.483
HNO-Ärzte 27.820 23.438 26.138 24.109
Nervenärzte 23.428 27.716 26.372 23.911
Orthopäden 18.293 17.531 17.046 10.993
Psychotherapeuten 5.555 6.322 9.539 5.303
Urologen 40.466 33.692 37.942 32.671
Kinderärzte 16.486 17.776 18.236 14.750
Anästhesisten 24.368 39.205 58.810 27.744
FA-Internisten 12.902 10.781 12.925 12.054
Radiologen 49.458 56.744 49.009 41.616
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Anlage 3

Landkreis Neustadt/Aisch-Bad Windsheim
Dienstbezirk Von Bis Dauer in Stunden
Notarzt-Neustadt/Aisch 01.01.2015 08:00 Uhr 01.01.2015 20:00 Uhr 12

Notarzt-Neustadt/Aisch 24.01.2015 18:00 Uhr 24.01.2015 18:30 Uhr 0,5

Notarzt-Neustadt/Aisch 25.01.2015 19:00 Uhr 25.01.2015 20:00 Uhr 1

Notarzt-Neustadt/Aisch 05.04.2015 08:00 Uhr 05.04.2015 14:00 Uhr 6

Notarzt-Neustadt/Aisch 02.05.2015 08:00 Uhr 02.05.2015 10:00 Uhr 2

Notarzt-Neustadt/Aisch 16.05.2015 08:00 Uhr 16.05.2015 20:00 Uhr 12

Notarzt-Neustadt/Aisch 19.05.2015 06:00 Uhr 19.05.2015 08:00 Uhr 2

Notarzt-Neustadt/Aisch 30.05.2015 08:00 Uhr 30.05.2015 20:00 Uhr 12

Notarzt-Neustadt/Aisch 06.06.2015 08:00 Uhr 06.06.2015 20:00 Uhr 12

Notarzt-Neustadt/Aisch 13.06.2015 08:00 Uhr 13.06.2015 18:15 Uhr 10,25

Notarzt-Neustadt/Aisch 11.07.2015 08:00 Uhr 11.07.2015 09:00 Uhr 1

Notarzt-Neustadt/Aisch 11.07.2015 16:00 Uhr 11.07.2015 20:00 Uhr 4

Notarzt-Neustadt/Aisch 16.08.2015 20:00 Uhr 17.08.2015 08:00 Uhr 12

Notarzt-Neustadt/Aisch 22.08.2015 20:00 Uhr 23.08.2015 08:00 Uhr 12

Notarzt-Neustadt/Aisch 30.08.2015 20:00 Uhr 31.08.2015 08:00 Uhr 12

Notarzt-Neustadt/Aisch 26.12.2015 08:00 Uhr 26.12.2015 14:00 Uhr 6

Gesamt der nicht besetzten Stunden 2015 116,75

Anteil an allen insgesamt zu besetzenden Stunden 2015 1,30%

Landkreis Neustadt/Aisch-Bad Windsheim
Dienstbezirk Von Bis Dauer in Stunden
Notarzt-Bad Windsheim 31.12.2014 18:00 Uhr 01.01.2015 00:00 Uhr 6
Notarzt-Bad Windsheim 01.01.2015 00:00 Uhr 01.01.2015 08:00 Uhr 8
Notarzt-Bad Windsheim 01.01.2015 08:00 Uhr 01.01.2015 18:00 Uhr 10
Notarzt-Bad Windsheim 13.05.2015 19:00 Uhr 14.05.2015 08:00 Uhr 13
Notarzt-Bad Windsheim 17.05.2015 07:00 Uhr 17.05.2015 08:00 Uhr 1
Notarzt-Bad Windsheim 06.06.2015 16:00 Uhr 06.06.2015 18:00 Uhr 2
Notarzt-Bad Windsheim 06.06.2015 18:00 Uhr 07.06.2015 08:00 Uhr 14
Notarzt-Bad Windsheim 13.06.2015 08:00 Uhr 13.06.2015 18:00 Uhr 10
Notarzt-Bad Windsheim 01.07.2015 18:00 Uhr 01.07.2015 20:00 Uhr 2
Notarzt-Bad Windsheim 25.07.2015 08:00 Uhr 25.07.2015 16:30 Uhr 8,5
Notarzt-Bad Windsheim 16.08.2015 04:00 Uhr 16.08.2015 08:00 Uhr 4
Notarzt-Bad Windsheim 23.08.2015 08:00 Uhr 23.08.2015 18:00 Uhr 10
Notarzt-Bad Windsheim 24.08.2015 18:00 Uhr 25.08.2015 08:00 Uhr 14
Notarzt-Bad Windsheim 25.08.2015 18:00 Uhr 26.08.2015 08:00 Uhr 14
Notarzt-Bad Windsheim 02.09.2015 18:00 Uhr 03.09.2015 08:00 Uhr 14
Notarzt-Bad Windsheim 03.09.2015 18:00 Uhr 04.09.2015 08:00 Uhr 14
Notarzt-Bad Windsheim 05.09.2015 08:00 Uhr 05.09.2015 18:00 Uhr 10
Notarzt-Bad Windsheim 05.09.2015 18:00 Uhr 06.09.2015 08:00 Uhr 14
Notarzt-Bad Windsheim 06.09.2015 08:00 Uhr 06.09.2015 18:00 Uhr 10
Notarzt-Bad Windsheim 07.09.2015 18:00 Uhr 08.09.2015 08:00 Uhr 14
Notarzt-Bad Windsheim 11.09.2015 18:00 Uhr 12.09.2015 08:00 Uhr 14
Notarzt-Bad Windsheim 12.09.2015 08:00 Uhr 12.09.2015 18:00 Uhr 10
Notarzt-Bad Windsheim 12.09.2015 18:00 Uhr 13.09.2015 08:00 Uhr 14
Notarzt-Bad Windsheim 13.09.2015 08:00 Uhr 13.09.2015 18:00 Uhr 10
Notarzt-Bad Windsheim 29.09.2015 18:00 Uhr 29.09.2015 20:00 Uhr 2
Notarzt-Bad Windsheim 02.10.2015 18:00 Uhr 03.10.2015 08:00 Uhr 14
Notarzt-Bad Windsheim 03.10.2015 08:00 Uhr 03.10.2015 18:00 Uhr 10
Notarzt-Bad Windsheim 03.10.2015 18:00 Uhr 04.10.2015 08:00 Uhr 14
Notarzt-Bad Windsheim 10.10.2015 18:00 Uhr 11.10.2015 08:00 Uhr 14
Notarzt-Bad Windsheim 06.11.2015 18:00 Uhr 07.11.2015 08:00 Uhr 14
Notarzt-Bad Windsheim 08.11.2015 18:00 Uhr 09.11.2015 08:00 Uhr 14
Notarzt-Bad Windsheim 15.11.2015 10:30 Uhr 15.11.2015 18:00 Uhr 7,5
Notarzt-Bad Windsheim 20.11.2015 18:00 Uhr 21.11.2015 08:00 Uhr 14
Notarzt-Bad Windsheim 22.11.2015 07:00 Uhr 22.11.2015 08:00 Uhr 1
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Anlage 3

Dienstbezirk Von Bis Dauer in Stunden
Notarzt-Bad Windsheim 22.11.2015 08:00 Uhr 22.11.2015 08:30 Uhr 0,5
Notarzt-Bad Windsheim 05.12.2015 08:00 Uhr 05.12.2015 18:00 Uhr 10
Notarzt-Bad Windsheim 05.12.2015 18:00 Uhr 05.12.2015 20:00 Uhr 2
Notarzt-Bad Windsheim 31.12.2015 20:00 Uhr 01.01.2016 00:00 Uhr 4
Gesamt der nicht besetzten Stunden 2015 361,5
Anteil an allen insgesamt zu besetzenden Stunden 2015 4,10%

Landkreis Neustadt/Aisch-Bad Windsheim
Dienstbezirk Von Bis Dauer in Stunden
Notarzt-Uffenheim 09.07.2015 18:00 Uhr 09.07.2015 22:00 Uhr 4
Gesamt der nicht besetzten Stunden 2015 4
Anteil an allen insgesamt zu besetzenden Stunden 2015 0,05%

Landkreis Fürth
Keine unbesetzten Stunden

Landkreis Erlangen-Höchstadt
Dienstbezirk Von Bis Dauer in Stunden
Notarzt-Höchstadt 17.04.2015 15:00 Uhr 17.04.2015 17:00 Uhr 2
Notarzt-Höchstadt 26.04.2015 16:00 Uhr 26.04.2015 17:00 Uhr 1
Notarzt-Höchstadt 26.05.2015 16:30 Uhr 26.05.2015 17:00 Uhr 0,5
Notarzt-Höchstadt 27.05.2015 16:30 Uhr 28.05.2015 08:00 Uhr 15,5
Notarzt-Höchstadt 05.09.2015 16:00 Uhr 05.09.2015 20:00 Uhr 4
Notarzt-Höchstadt 07.09.2015 06:00 Uhr 07.09.2015 08:00 Uhr 2
Notarzt-Höchstadt 28.09.2015 06:00 Uhr 28.09.2015 08:00 Uhr 2
Notarzt-Höchstadt 06.10.2015 06:00 Uhr 06.10.2015 08:00 Uhr 2
Notarzt-Höchstadt 02.11.2015 08:00 Uhr 02.11.2015 16:30 Uhr 8,5
Gesamt der nicht besetzten Stunden 2015 37,5
Anteil an allen insgesamt zu besetzenden Stunden 2015 0,40%

Landkreis Erlangen-Höchstadt
Dienstbezirk Von Bis Dauer in Stunden
Notarzt-Herzogenaurach 10.05.2015 19:00 Uhr 11.05.2015 07:00 Uhr 12
Notarzt-Herzogenaurach 24.05.2015 08:00 Uhr 24.05.2015 09:30 Uhr 1,5
Notarzt-Herzogenaurach 24.05.2015 19:30 Uhr 24.05.2015 22:00 Uhr 2,5
Notarzt-Herzogenaurach 08.08.2015 17:00 Uhr 08.08.2015 18:00 Uhr 1
Notarzt-Herzogenaurach 29.08.2015 08:00 Uhr 29.08.2015 19:00 Uhr 11
Notarzt-Herzogenaurach 08.11.2015 08:00 Uhr 08.11.2015 08:30 Uhr 0,5
Notarzt-Herzogenaurach 08.11.2015 17:30 Uhr 08.11.2015 18:30 Uhr 1
Gesamt der nicht besetzten Stunden 2015 29,5
Anteil an allen insgesamt zu besetzenden Stunden 2015 0,30%


